
DÍSZPOLGÁR 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlány Város Díszpolgára” címet 

adományoz: JUGOVICS JÓZSEF részére 

 

Jugovics József 1964-ben, 24 évesen költözött a városba, majd 1973-ig az Oroszlányi Bányász felnőtt kosárlabda 

csapatának meghatározó tagja volt. Csapatával 1966-ban feljutott az első osztályba. 

Kosárlabda szakedzői oklevelét 1972-ben, a Testnevelési Főiskolán szerezte. 1973-tól, mint frissen végzett edző, új 

lendületet hozott a csapat munkájába, hiszen ekkortól játékos-edzőként folytatta tevékenységét. Az első osztályban 

szereplő felnőtt csapatot több, mint tíz éven át irányította. Ezt követően az oroszlányi utánpótlás-nevelésben vállalt 

oroszlánszerepet. Kadett csapatával több országos bajnoki címet szerzett, illetve a régiós válogatott edzőjeként is 

dolgozott. A 90-es évek második felében utánpótlás és amatőr felnőtt csapatokat irányított, NB II-es csapatával többször 

megnyerte a bajnokságot. A 2015/16-os bajnokságban az ezüstéremig vezette a felnőtt női csapatunkat. A mai napig 

aktív résztvevője az oroszlányi kosárlabdaéletnek, jelenleg az utánpótlás tagjainak egyéni képzésével foglalkozik. Idén 

június 16-án ünnepelte 80. születésnapját. 

Jugovics József a több évtizedes munkája során kitűnő eredményeket ért el mind az első osztályban, mind az utánpótlás 

nevelésben.  A város amatőr és profi sportolói számára kiemelkedően fontos példakép, aki a mai napig mindannyiunk 

örömére aktív sportéletet él. Városunk emberileg és szakmailag is pozitív példaként állíthatja a fiatalok elé. Munkáját 

köszönjük, nyugdíjas éveiben aktív pihenést és jó egészséget kívánunk!  Díszpolgári címéhez gratulálunk!

 

 

ARANYGYŰRŰ 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” vésetű aranygyűrűt 

adományoz: Dr. Török Endre részére 

 
Dr. Török Endre aranydiplomás orvos, 1966 óta Oroszlányban él. Pályakezdőként 1966-ban az oroszlányi Városi 

Tanács alkalmazásában létesített munkaviszonyt, bányaüzemi körzeti orvosi munkakörben. 44 évet töltött a város 

lakosságának egészségügyi alapellátásában: bányaüzemi körzeti orvosi, üzemorvosi, háziorvosi munkakörben.  

Munkáját lelkiismeretesen, nagy szorgalommal, a betegek iránti nagy empátiával látta el. Nagy figyelmet fordított 

szakmai ismereteinek bővítésére, folyamatosan vett részt képzéseken, továbbképzéseken. A megszerzett szakmai 

ismereteket a betegellátás szakmai színvonalának növelésére fordította. Több szakvizsgát szerzett a tevékenysége 

során. A város egészségügyi ellátásának biztosításában segítőkészségére, helytállása példaértékű volt. Éveken át 

helyettesített a tartósan üres orvosi körzetekben, vállalt ügyeleteket, hozzájárulva, hogy a betegellátás zavartalan 

legyen. Kapcsolata a betegekkel, kollégáival, az egészségügyben dolgozókkal, az ellátott üzemek vezetővel, 

dolgozóival kifogástalan volt. Háziorvosi tevékenységét 2020. január 02-án nyugellátásba vonulása miatt befejezte. 

Munkája mellett aktívan bekacsolódott a városban működő civil szervezetek munkájába, segítve azok 

rendezvényeinek, programjainak sikeres végrehajtását. Tevékenységét a civil szervezetek is elismeréssel jutalmazták. 

Szakmai munkájának elismerésére Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2003-ban Oroszlányért 

kitüntető Díszoklevelet adományozott részére. 

Több évtizedes egészségügyi tevékenysége során, szakmai és emberi magatartásával kivívta a város lakosságának, 

közvetlen munkatársainak, feletteseinek tiszteletét és elismerését. Az oroszlányi egészségügyi ellátás 

színvonalának emelését, a betegellátás során végzett kiemelkedő munkáját köszönjük, nyugdíjas éveiben jó 



pihenést és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez gratulálunk! 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” vésetű aranygyűrűt 

adományoz: GÁNICS JÓZSEF részére 

  

Gánics József az Oroszlány Város Polgárőrsége Egyesületének Elnöke. 1974-ben költözött városunkba és 2002-es 

nyugdíjba vonulásáig a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság illetve az Oroszlányi Rendőrkapitányság 

állományában szolgált a közrend- közlekedés és a bűnüldözés területén. Nyugállományba vonulását követően azonnal 

átvette az Oroszlányi Polgárőrség vezetését. 18 éve eredményesen irányítja az Egyesület tagjainak munkáját. 

Rendszeresen tartja a kapcsolatot a helyi rendőrséggel, koordinálja a két szervezet közötti munkát, valamint a 

városunkban működő civil szervezetek kérésére az egyesület tagjainak irányításával segíti a rendezvényeik 

biztosítását. 

Részt vesz a Járási Hivatal, az Önkormányzat és Rendőrség közrenddel kapcsolatos bizottságának munkájában. 

A polgárőrség tevékenységének irányításával kapcsolatos munkáját Megyei és Országos szinten is elismerik.  

Munkáját köszönjük, következő évekre eredményes feladatellátást és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez 

gratulálunk! 

 

 

 

KITÜNTETŐ DÍSZOKLEVÉL 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 

adományoz DR. DALOS VERONIKA részére  

 

Dr. Dalos Veronika 1980-ban szerzett orvosi diplomát a Pécsi Tudomány Egyetemen. 1984-ben  

reumatológiai és fizioterápiás szakvizsgát tett, és e közben Hévízen az Állami Gyógyfürdő és Kórház orvosa 

volt. 1985-től 1990-ig a Tatabányai Kórház Fizioterápia osztályán dolgozott, majd 1990-től napjainkig az 

oroszlányi Szakrendelő reumatológiai szakrendelését vezeti. 

1990-ben hozta létre dr. Bende Katalinnal Oroszlány város fizioterápiás ellátását, ami pár évig a Fürst 

Sándor úti rendelőben működött, majd a mai Ápolási Otthon helyén gyógyház létesült. A gyógyház 

megálmodója dr. Dalos Veronika főorvos asszony volt. Az épületben az ő instrukciói alapján kerültek 

kialakításra a kezelések, kerültek beszerzésre az eszközök. Ebben az időben országos szinten egyedülálló 

módon a betegprogramozási rendszernek köszönhetően időpontra érkeztek a betegek, akiket a diszpécser 

irányított. Az épületben nappali kórház kialakítására is sor került, ami a mai napig is működik a jelenlegi 

Oroszlányi Szakrendelőben. A mozgásszervi megbetegedések a város lakosságát jelentős számban érintik, 

melynek oka kezdetben a bányászlét, majd ennek megszűnésével a megváltozott munkakörülmények, 

egyoldalú terhelés. A környező települések ellátása is több évtizede a reumatológiai és fizioterápiai 

szakrendelések feladata. Dr. Dalos Veronika számára is megterhelő a nagyszámú betegek ellátása, de ennek 



ellenére munkáját magas színvonalon, nagyfokú empátiával végzi, nyugdíjas kora mellett is, hűségesen több 

évtizede.  

Szakmai és emberi magatartásával kivívta a város lakosságának, közvetlen munkatársainak, feletteseinek tiszteletét és 

elismerését. Az oroszlányi egészségügyi ellátás színvonalának emelését, a betegellátás során végzett 

kiemelkedő munkáját köszönjük, nyugdíjas éveiben jó pihenést és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez 

gratulálunk! 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 

adományoz FARKAS ETELKA részére 
 

Farkas Etelka Oroszlányban született, városunkban tanult általános iskolásként és gimnazistaként, majd egy hosszabb 

kitérőt követően evangélikus lelkészként tért ismét vissza. Az evangélikus gyülekezet életének szervezésével, 

munkájával elismerést váltott ki városunkban. A gyülekezet németországi kapcsolatainak ápolásában is jelentős 

szerepet vállal. Ez a munka túlmutat az evangélikus gyülekezet keretein, Oroszlány város nemzetközi kapcsolatait, 

szerepét, hírnevét is erősíti. 

A város evangélikus lelkészeként jó kapcsolatot ápol a város más felekezetű egyházaival, melyeket az ökonomikus 

szolgálati alkalmak fémjeleznek. Mindezek mellett sokrétűen kapcsolódik a város egyéb egyházi tevékenységeibe is. 

Kiemelkedő fontosságú szerepet vállal az evangélikus lakosság emlékét, hagyományait feltáró, megőrző munkában, és 

az ezekhez kapcsolódó megemlékezésekben. Ilyen jeles esemény volt például a - teljesség igénye nélkül - a 

Haraszthegyi Szlovák Temetőkerti emlékező ünnep, valamint a kétnyelvű szlovák-magyar istentiszteletek szervezése, 

megtartása. 

Folyamatos és jó kapcsolatot ápol a Szlovák Önkormányzattal, és a Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesülettel. 

Rendszeresen biztosítja szolgálatát és a templomi helyszínt a két szervezet rendezvényein, így az évente 

megrendezésre kerülő Falunapon is. 

Kiemelkedően fontosnak tartja mindennapi lelkészi munkája részeként az elesettek támogatását, a vigasznyújtást, a 

karitatív munkát, illetve a város intézményeiben való tevékenységeit. 

Egyénisége, az emberek iránti érdeklődése, segítőkészsége széles körben elismerést, tiszteletet váltott ki.  

Munkáját köszönjük, következő évekre eredményes feladatellátást és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez 

gratulálunk! 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 

adományoz KILIN OLGA MÓNIKA részére 
 

Kilin Olga Mónika Romániában, a Szilágyságban, Bogdándon született 1974-ben. Ápolónői képzettségét 

Szatmárnémetiben szerezte. 1995-ben költözött Oroszlányba. Először szociális területen helyezkedett el, az idősek 

gondozásában nyújtott segítséget a rászorulóknak, és az otthon ápolás nehéz feladatát végezte a környék idős 

gondozottjainál. Hozzáértéssel, szeretettel ápolta a betegeket, akiknek, nem is mindig a gyógyszer adott enyhülést 

bajaikra, mint inkább a szívet melengető odafigyelés, egy-két jó szó, egy simogatás. Már akkor érezni lehetett, hogy 

munkájának, hivatásának, elhivatottságának milyen fontos szerepe van az életében. 

Gyermeke születése után az egészségügyi munka számos területén megszerezte a végzettségeket, és egyre több 



szakmai ágazatban ki is próbálta magát. Elmondhatjuk, hogy bármelyik területen dolgozott is, próbált azoknak az 

erkölcsi értékeknek megfelelni, amelyet a szülői házból hozott magával, és igyekezett segítségére lenni azoknak az 

embereknek, akik hozzáfordultak problémájukkal. Jelenleg munkahelyi asszisztensnő, mellette magán-vérvételi 

ponton is végzi munkáját. Feladatait önzetlenül, minden helyen felelősségteljesen, szakszerűen végzi, miközben egy-

egy kedves szóval megnyugtatja a szorongókat, és mosolyával bátorítást ad a rászorulóknak. Kilin Olga Mónika az 

Oroszlányban élő emberek egészségéért, jó állapotáért tette le az esküjét, és minden nap ennek az eskünek az értékei 

alapján végzi áldozatkész munkáját. Az oroszlányi egészségügyi ellátás színvonalának emelését, a betegellátás 

során végzett kiemelkedő munkáját köszönjük, a következő évekre további sikereket és jó egészséget kívánunk! 

Elismeréséhez gratulálunk! 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 

adományoz KÖRMENDI ZOLTÁN részére 
 

Körmendi Zoltán születése óta, 54 éve él városunkban. A József Attila Általános Iskola elvégzése után a kőfaragó 

szakmát az országosan elismert süttői mesterektől sajátította el, melynek eredményeképpen „A szakma ifjú 

mestereként" 

vizsgázott. 1989 óta vállalkozóként példamutató, precíz tevékenységgel segíti Oroszlány fejlődését és a lakossági 

szolgáltatását. A több, mint három évtizedes kiemelkedő munkájának elismeréseként az Országos Ipartestület 2016-

ban „Aranykoszorús mester" kitüntetésben részesítette. 

A város iránti szeretetét, a hagyományok őrzését és ápolását mindig szem előtt tartja. Aktivitásának és önzetlen 

támogatásának köszönhetően több emlékmű, emléktábla újult meg az utóbbi években Oroszlányban, melyben családja 

is segítségére volt. 

Kiemelkedő munkái: Hunyadi János dombormű felújítása, a II. Rákóczi Ferenc, a Dózsa György, Fáy András és a 

Bánki Donát emléktábla felújítása, az 56-os emlékhely márványtáblájának felújítása, a Millenniumi emlékmű 

felújítása, a Kossuth szobor talapzatának felújítása, a Kocsedó emlékhely gránit táblájának elkészítése, az Aradi 

Vértanúk emlékművének felújítása és még számos, városunkban található emlékhely táblájának, talapzatának 

megalkotása, felújítása. A városi civil társadalmi életben végzett munkája példaértékű.  

Kiemelkedő munkáját köszönjük, a következő évekre további sikereket és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez 

gratulálunk! 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet 

adományoz TURBUCZ LAJOSNÉ részére 
 

Turbucz Lajosné virágkertész, a szakmai végzettség megszerzése óta Oroszlányban dolgozik. Kezdetben a Városi 

Parkfenntartásban, alkalmazottként dolgozott, majd egyéni vállalkozóként virágkertészetet alapított, és virágboltot 

üzemeltet. Napjainkban városunk egyik legjelentősebb virágkereskedését, az Ida Virág Kft-t üzemelteti családi 

vállalkozás keretében. 

Turbucz Lajosné a munkáját nagy szakmai elhivatottsággal, pontosan, igényesen végzi, széles vevőköre szereti, 



tiszteli, elégedett szolgáltatásaival. 

Több éven keresztül társadalmi rendezvényeket szervezett a város gyermekeinek a Húsvéti és a Mikulás ünnepek 

alkalmából, ahol élményszerű programokkal, és ajándékokkal kedveskedett a résztvevőknek. 

Vállalkozóként, példamutató önzetlenséggel, több kezdeményezéssel gazdagította, színesítette a város szervezeteinek 

rendezvényeit, például a Valentin-napot, az Adventi Kiállítást, és a közelmúltban a Kajakház felújításáért küzdő 

sportoló gyermekek számára biztosított nagyobb adományt. 

Fáradhatatlanul segíti a város szervezeteit, így az Örök Ifjak Nyugdíjas Klubot, a Borbálái Közösségi Ház 

szervezeteit, az Oroszlány Barátainak Körét, az Oroszlány és Térsége Civil Szerezetek Egyesületét, a Szlovák Klubot, 

és a Szlovák Önkormányzatot. Ezek közül is nagyon kiemelkedik a Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesület 

rendezvényeiben való, társadalmi munkaként végzett sokrétű szerepe, a Falunapon a gyermekprogramok szervezése, 

illetve az Adventi időszakban a lakásdísz készítésének tanítása, mely iránt hatalmas az érdeklődés a város lakosainak 

körében. 

Turbucz Lajosné csendes, szerény, példamutató közösségi ember, aki mindennapos munkájával bizonyítja, hogy 

szereti városát, és sokrétűen, a saját szakterületén keresztül tesz is annak szépítéséért, fejlesztéséért, 

felvirágoztatásáért. 

Munkáját köszönjük, további sikereket és jó egészséget kívánunk! Elismeréséhez gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 


